

百年荣耀不忘初心，凝心聚力共谋发展

——2020-2021 年度党员冬训有感

电信系第一支部 徐耀

今年寒假，为了深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，学习贯彻党的十九届五中全会精神，我校认真组织开展了 2020-2021 年度全校党员冬训学习活动。

本次冬训活动内容十分丰富，首先我们第一支部书记王芸同志作了热情洋溢的动员发言，强调了本次冬训的重要性，要求各位参加冬训活动的党员同志认真对待本次学习，要切实做到通过本次冬训活动提高政治站位，努力把我党十九届五中全会精神内化成自己工作的动力。本次冬训活动还观看了《战疫先锋》和《锡城战疫党旗红》两部视频，视频如实记录了去年在抗击新冠肺炎运动中各位党员同志的亲身经历，视频内容之真切，抗击新冠肺炎之惊心动魄，令每一位在场的党员无不动容。而我对于本次党员冬训学习内容中关于“深入学习贯彻党的十九届五中全会精神”也有一些自己的心得体会。

党的十九届五中全会，是在当今世界正经历百年未有之大变局以及我国正处于两个“百年”奋斗目标的历史交汇点上召开的一次极其重要的会议。审议通过了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。“建议”绘就的基本实现现代化的宏伟蓝图，让全国人民倍受鼓舞、精神大振。也让我们这样的基层党员对祖国更加美好的未来充满信心，跟党走奋进新征程的意志更加坚定。

习总书记的工作报告深刻总结了党的十九届四中全会以来，特别是“十三五”期间，全国人民在党的领导下，攻坚克难，取得的辉煌成就和宝贵经验。对制定“十四五”规划，从指导思想、基本原则、主要目标、优先发展领域、重点任务、二〇三五年基本实现现代的宏伟目标，到具体的要求都做了精辟的阐述。把科教兴国、依靠人民、共同富裕的大政方针和举措落到实处。所以，党的十九届五中全会，是我们党从容有效应对世界百年未有之大变局的新挑战，统筹中华民族伟大复兴战略全局、确保完胜抗疫之战，如期步入全面小康社会，顺利开启全面建设社会主义现代化新征程，决胜第二个百年奋斗目标的，具有里程碑重大意义的一次全会。这次会议也必将在中华民族伟大复兴史，中国现代化史上留下浓墨重彩的一笔！

既然我党的党的十九届五中全会为我国接下来的发展绘制了宏伟蓝图，也为我国接下来的发展指明了方向。作为基层的教师党员能为我们中华民族伟大复兴做些什么呢？我想可以从两个方面来思考。第一，作为一名党员首先要有一个很高的思想和政治站位，要时刻意识到自己的党员身份并铭记自己的入党誓词，“拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，

随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”这些誓词看似空洞但是实质上却是字字千钧，振聋发聩！每一位党员不管入党的时候是青葱学子还是工作多年后的“老手”，都应该不忘初心，牢记使命！第二，有了一个很高的思想和政治站位后，最重要的是“接地气，干实活”。作为一名党员，最忌讳的是空喊口号，搞形式主义。我认为作为教师，要想为中华民族伟大复兴作出贡献就应该立足于我们无锡机电高等职业技术学校这个温暖的大家庭，竭尽全力把自己的本职工作做好，教书育人，为人师表。备好课，上好课，不抛弃不放弃每一位学生，为他们今后的人生打好基础，使他们能够有一技之长从而能更好地立足于社会。

今年是非常特殊的一年，更会是极其不平凡的一年，中国共产党即将迎来 100 周年华诞，百年光辉历程，百年丰功伟绩。我觉得我们每一位中国共产党员都应该感到骄傲和自豪，我们每一位共产党员都应该感到自信，而更重要的是每一位共产党员都应该不忘初心，牢记使命！为把“两个百年”的远景目标变成现实，早日实现中华民族伟大复兴而奋斗！

生命不息，跟党走奋斗不止！